### 今日青岛·社会

# 洗浴中心服务员斗殴酿惨剧

### 致一死一伤,起因是摆鞋子引发口角

本报11月21日讯(记者 李珍梅 通讯员 张明哲 郑权) 就因摆鞋子一事儿,洗浴中心仨服务员动起了刀子。20日晚,李村某洗浴中心服务员曲某和王某因房内鞋子没摆正发生了口角,并打了起来。另一名服务员曹某因和王某是老乡,参与进去想帮王某,结果都被曲某用刀捅伤。曹某因失血过多不治身亡。目前,犯罪嫌疑人曲某已被刑事拘留。

曲某是黑龙江人,今年20岁,在李村某洗浴中心干服务员。20日晚上11点15分,他接到二楼另一服务员王某的电话,说一位客人洗浴后赤着脚没有穿鞋子,问及原因时,客人说房间内鞋子歪歪斜斜的,不知道是

不是有人穿过。随即王某令曲某到该 房间去整理鞋子。

当曲某进入二楼房间时,他看到房内的鞋子摆得整整齐齐的,有种被愚弄的感觉。"在这之前我就把鞋子摆好了,后来又叫我去,我就觉得他在耍我。"曲某随后就去二楼找王某理论。两人就因此发生了口角,并打

而二楼另外一名服务员曹某和王某是老乡,看到后,曹某也参与进去了,想去帮王某。曹某上前先是推了曲某一把,随后两人就对骂了起来。曹某抽出了一根皮带,想要抽曲某。曲某随即从兜里掏出一把折叠水果刀,刺向了曹某和王某。王某的后

背被捅了两刀,腹部和左胯各一刀; 曹某的胸部、腹部、胳膊等6处受伤。

三人的殴打惊动了楼层其他服务员,受伤的王某、曹某随即被送往第八人民医院。曹某由于失血过多,不治身亡,年仅18岁。王某被抢救过来,暂时脱离了生命危险。李沧公安分局李村派出所民警赶到后,将犯罪嫌疑人曲某当场抓获。

"当时我自己也蒙了,不知道会 这么严重。我对不起他们,大家都从 外地出来打工,不容易。"曲某在接受 警察审讯时,表现出深深的后悔。

目前,犯罪嫌疑人曲某已被刑事拘留。



▲犯罪嫌疑人曲某在接受审讯。

李珍梅 摄



大风闯祸

21日,在福州路上,施工的围挡被大风刮到快车道上,行人只能绕行。当日,市区出现了5-6级大风及浮尘扬沙天气。预计本周内还有两次大风降温,市民在户外活动要注意安全。 本报记者 杨宁 摄

放钱箱包不上锁,银行卡密码太简单

## 粗心男子遭舍友盗窃

本报11月21日讯(通讯员 宋学 友 王刚 记者 赵璧) 青岛莱西 市一男子平日里大大咧咧的,将1500 元现金和银行卡就放在宿舍箱子里, 也不上锁。同住的舍友将箱子里的现 金轻而易举地偷走了,而且连银行卡 的密码也轻易破解,将卡里的钱取走 了。然而自动取款机将他取钱的过程 录了下来。

11月8日,莱西市公安局滨河路派出所接到辖区一企业职工李某报警。李某当日拿着自己的银行卡到银行取钱时发现,自己银行卡内无故少了1000元。早在11月5日,李某就曾发现自己放在公司宿舍内的1500元现

金被盗了。

民警查看银行视频发现,李某的银行卡是在10月13日下午3点左右,在莱西市威海东路的某银行自动取款机上被取现1000元,取钱的是一名青年男子。李某指认银行监控里的取款人时发现,取钱男子竟是自己同宿舍的同事孙某。

18日,民警将孙某传唤到滨河路派出所进行审查,孙某很快便交代了自己的犯罪行为。据孙某供认,他在和李某同宿舍期间,慢慢对李某的性格、脾气等有所了解,知道李某做事大大咧咧。10月份,孙某发现李某在上班前会将自己的随身物品取出放

在皮箱内,并且皮箱没有锁。

10月13日,孙某一时心起贪念, 趁李某上班之机,盗窃其银行卡后, 迅速外出找到提款机,凭借着自己 对李某的了解,很快便猜中了银行 卡的密码,将卡内的1000元现金提 走,回来后又悄悄将银行卡放回原

在之后的一段时间内,孙某发现李某没有发现自己盗窃的行为,于是胆子便更大了起来,11月4日20时许,再次趁李某上班时,盗窃了李某的1500元现金。

目前,孙某已被莱西警方依法刑 事拘留。

合同到期要油钱,发票竟开自食品店

# 贪心车主想讹租车人

本报11月21日讯(通讯员 张兆全 刘素虹 记者 赵璧) 外地一家纺织公司在胶州市投资建厂,包租当地市民李某的一辆商务车使用。租车期满结算了费用后,李某觉得亏了,同一天开了两张润滑油发票,其中一张还是食品店开具的,拿着发票向纺织公司索赔,并要求公司支付3000元违约金,近日,胶州法院驳回了李某的诉讼请求。

2010年春节刚过,外地一家纺织公司来胶州市投资建厂,建厂之初由于资金紧张,公司暂时包租当地居民李某的一辆商务车。车辆的维修、保养

费用由李某自行负担,汽油、润滑油、过路费等费用由公司负担,按月结算。

包租期间,双方履行合同相安无事,期满后,公司决定不再租赁李某的车,李某表示不满,今年9月向胶州市人民法院提起诉讼。李某在诉状中表示,当初该纺织公司说是要长期租车,他才根据公司的需求买了这辆商务车,但公司在三个月租赁期满后就不再租车,让他深受损失,所以公司要支付他一个月的租金作为违约金。李某还拿出两张购买润滑油的总价为800元的发票,要求公司报销。

法官经过对证据材料的审查,发

现两张润滑油发票的开票日期均为 双方租车合同期满前的第二天,同一 天去两个地方加润滑油已经十分蹊跷,更可疑地是发票号码十分接近,应当是同一本发票开出的,但开票单位却不同,其中有一家开票单位是食品店,食品店怎么可能经营润滑油,真是太离谱了。

法官又认真审查原告提供的租车合同,确认双方对违约金没有规定,法官依此认定,原告关于违约金的请求于法无据,关于润滑油的请求则证据不足,近日,该院依法驳回了原告的诉讼请求。

"最"系列通用网址注册有学问 旅游、美容、教育类最值钱

近日,"最"系列通用网址走俏互联网,众多企事业单位、玉米虫都迅速出手,争相竞逐含有"最"的通用网址关键词。伴随人们生活水平的提高,"旅游"、"美容"、"教育"等网络信息的查询检索需求逐渐增长。换句话讲,不管是自用还是投资,旅游、美容、教育类的"最"系列通用网址最有价值。

网络营销专家、中国十 大策划风云人物李锋分析 说,旅游、美容和教育机构 一般以中小规模企业为主, 资金有限、竞争激烈,相比 于网络推广的大笔投人,注 册"最"系列通用网址,不失 为一种物超所值的网络营 销方式。

众多敏锐的商家也意识到了这一趋势,经查询笔者发现,贵州黄果树旅游集团有限公司和石台县旅游局两家机构就分别抢注了"中国最美的瀑布"、"中国原生态最美山乡"。注册者

坦言,相比于网络推广的大 笔投入,一个通用网址一年 投入1000元,算下来每天 只需投入2.7元,即可迅速 获得超大访问量和品牌知 名度的提升,确实具有超高 性价比。

美容和教育也是如索比,如"最保湿"一词搜达,如"最保湿"一词有高的相关网页页高高。"是好教育"1900000多篇。而注册了狗、有道、雅虎等一流搜索引擎面字往,在搜索引擎面字往,这意味着搜索量越大,收获的流量就越大,是货真价实的一"最"值万金。

为此,李锋也提醒相关 机构,通用网址和域名一样 遵循"先注先得"的国际惯例,具有商业标识功能,在 目前这种企业、玉米虫争相 竞逐的形势下,相关机构更 应提早注册,以避免被人抢 注所带来的纠纷。

#### 胶莱镇"一村两画" 计生宣传进农家

胶莱镇计生办、计生协会在新农村建设中,注重把农村宣传墙体作为体现生育文明程度的窗口来抓,将它与各村办公场所建设有机结合,投资十多万元,实行统一设计、统一材料标准化制作计生文化墙,让文化墙成为建设新农村、培育新农民的教育阵地。

"倡导婚育文明,推进 移风易俗"、"优生优育优 教,利国利民利家"。目前, 在胶莱镇69个村的墙壁上 随处可见设计精美的婚育 文明标语、图案,这些计划 生育文化墙成了村村一道 道亮丽的风景。

直兒朋的风意。 今年该镇新建了7条 人口文化街。以群众看得懂、用得上为目的,喷画生殖健康系列、孕产保健科普等计生知识。让育龄群众可以在农闲时学习计生知识,丰富业余生活。其内容是温馨的话语,精美的图文,让有格默化中受到教育和启发,促使广大育龄群众转变婚育观念。

(时亮 仲伟东)

#### 胶西镇积极推进 孕前保健工作

11月18日,胶西镇近200对准备怀孕的夫妇来到镇计划生育服务站接受了免费的孕前优生检测。今年以来,胶西镇四项措施积极推进免费孕前优生健康检查项目,到目前为止,已有400多人参加了镇级孕前筛查,310人参加了优生检测。

一是加强宣传倡导。胶 西镇利用广播、电视等宣传 工具、对孕前优生健康检查 项目的有关内容、免费政策 和检查程序进行宣传。

二是开展上门服务。待 孕夫妇一般都比较年轻,缺 乏孕前知识。而且他们大多 不能够主动到镇计生部门接 受服务。村计生主任就利用 早上、傍晚的时间深入到他 们家中,进行一对一的宣传, 指导群众认真填好孕前筛查 自查表。对危险因素多的夫 妇镇计生部门还专门陪同参 加市级孕前筛查。今年以来 胶西镇共有75人参加了市级 参加筛查。(赵清海 李斐)